
To nejlepší z Kréty + SOUTĚSKA SAMARIA + TRADIČNÍ KUCHYNĚ (letecky z Prahy)

22.9.  - 1.10. 2026 52 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31841/

 
Průvodkyně: Lenka Jindrová

 
 

Specialista: Barbora Koníčková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz
 
 

Obdivovat pozůstatky starověkých civilizací, nádherné pláže a průzračné moře. Zapisovat si do paměti působivé
přírodní scenérie a užívat si Krétu naplno spolu s typickou řeckou pohostinností, tradicemi a výbornou kuchyní
proslulou po celém světě. I to můžete! Nechte se pohltit atmosférou křivolakých uliček, tajuplných klášterů a ruchem
tržnic vonících po mandlích. 

 
 

Na co se můžete těšit

Nádherné pláže a laguny
Tradiční krétská kuchyně
Trek divokou ostrovní přírodou
Starobylé kláštery a palác v Knóssu
Magické uličky malebných vesniček

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha –⁠ Chania –⁠ Heraklion –⁠ Praha
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
transfer letiště –⁠ hotel –⁠ letiště
transfer dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
9x ubytování
9x snídaně (4x Chania, 3x Réthymno, 2x Agios Nikolaos)
vstupenka do archeologického muzea v Heraklionu + Knóssos
loď na ostrov Spinalonga
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
fakultativní výlety
doprava mimo program v ceně zájezdu
vstupné na místě (Spinalonga, soutěska Samaria, klášter Preveli, klášter Arkádi, výrobna tradičního těsta filo...)
doporučené kapesné přibližně 300 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 690,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
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ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 22. září: Odlet z Prahy do města Chania a ubytování na hotelu. 

Po příletu do města Chania se dopravíme objednaným transferem do hotelu, kde se ubytujeme. Podle času příletu bude následovat
odpočinek a koupání, případně společná večeře v taverně. 

 
 

Středa 23. září: Dnes se podíváme do přístavního města Chania. Po jeho prohlídce budeme mít dostatek času na
individuální volno, které můžete využít k dalšímu poznávání nebo lenošení na plážích. 

Prohlídkou města a přístavu Chania zahájíme naše první ráno na Krétě. Chania byla hlavním městem ostrova až do roku 1972, a
tak se budeme věnovat především jeho bohaté minulosti. 

Město se dělí na historickou a moderní část. My si uděláme společnou procházku jeho historickým centrem. Staré město se
rozprostírá hned vedle přístavu a je částečně obklopeno benátským opevněním ze 16. století. Nejvíce živo je na náměstí 
Eleftheria Venizela, kde lze posedět ve venkovních restauracích či kavárnách. Dále vás určitě zaujme spousta benátských domů,
úchvatné benátské loděnice i tzv. mešita janičářů. Nechybějí ani zajímavá muzea – archeologické, námořní a lidového umění.

Po krátké prohlídce historického centra budete mít možnost individuálního programu. Bude dostatek času na oběd, nákupy,
návštěvy muzeí, procházky k majáku a po nábřežní promenádě plné taveren a kaváren. V odpoledních hodinách návrat na hotel,
možnost koupání a lenošení na pláži.

 
 

Čtvrtek 24. září: Na programu třetího dne je fakultativní výlet na pláže v laguně Balos na ostrově Gramvousa. Ráno se
dopravíme do Kissamosu, odkud už vyplujeme obdivovat a naplno si užívat „řecký Karibik“. 

Se zájemci strávíme čas celodenním výletem. Přejedeme objednaným transferem do města Kissamos a odtamtud se dostaneme
lodí do „řeckého Karibiku“ na úchvatně divoký a odlehlý ostrov Gramvousa, jehož hlavní půvab tkví v překrásné lagunovité 
písčité pláži Balos na mysu Tigani. Jemný narůžovělý písek pláže Balos pokrývá celou pláž a pokračuje i do mělkého a velmi
pozvolna klesajícího mořského dna. Směrem k okraji laguny už moře získává hloubku a s tím také nádhernou azurovou a
křišťálově čistou vodu. Celá oblast laguny a ostrova Gramvousa je chráněná. Žijí zde mořské želvy karety, kormoráni a
pravidelně se tu objevují dokonce i sokoli. 

V podvečer návrat na hotel.

Cestovatelé, kteří fakultativní výlet nevyužijí, mohou lenošit na pláži nebo využít místní dopravu k prozkoumání okolí nebo znovu
zavítat do Chanie, kde se můžou podívat na to, co první den nestihli – např. navštívit námořní muzeum, podívat se do starých
benátských loděnic, do pravoslavné katedrály, která je věnována Panně Marii Tří mučedníků, sv. patronce Chanie, atd. V přístavu
je také možnost pronajmout si loď nebo si užít výlet ponorkou s proskleným dnem. 

 
 

Pátek 25. září: Se zájemci se dnes vydáme na výlet do soutěsky Samaria a budeme poznávat další ohrožné druhy.
Krom téměř šestihodinového sestupu divokou krajinou nás čeká i plavba lodí. 

V brzkých ranních hodinách přejedeme směrem na jih na horskou planinu Omalos a zahájíme sestup soutěskou.

Soutěska je jedním z nejdelších evropských kaňonů a měří cca 14 kilometrů. Mnoho návštěvníků Kréty bere právě Samariu
jako výzvu, kterou „musí“ přijmout. Tento přírodní krajinný útvar si bezesporu nese své kouzlo nezkrotné syrové krásy. Čekají vás
divoce vystupující útesy i úzké průchody mezi skalisky. Cesta začíná v nadmořské výšce 1230 metrů a končí v pobřežní vesnici
Agia Roumeli. Samarská strž je také domovem několika ohrožených živočišných druhů, včetně divokých krétských koz kri-kri.

ČAS PRO SESTUP SOUTĚSKOU: 4–6 hodin / DÉLKA: 14 kilometrů + 2 km do vesnice / NÁROČNOST: střední  PEVNÁ OBUV
NUTNÁ

V podvečerních hodinách odplujeme lodí z Agia Roumeli do nejbližší vesnice a odtud už nás čeká přejezd autobusem zpět do
Chanie. Návrat na hotel ve večerních hodinách. 
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Cestovatelé, kteří fakultativní výlet nevyužijí, mohou lenošit na pláži nebo vyzkoušet místní dopravu k prozkoumání okolí. Znovu
zavítat mohou také do Chanie a prozkoumat to, co první den nestihli – např. navštívit námořní muzeum, podívat se do starých
benátských loděnic, do pravoslavné katedrály, která je věnována Panně Marii Tří mučedníků, sv. patronce Chanie, atd. V přístavu
je také možnost pronajmout si loď nebo si užít výlet ponorkou s proskleným dnem. 

 
 

Sobota 26. září: Den věnujeme přejezdu do města jménem Réthymno. Cestou se zastavíme a vykoupeme v jezeře
Kournas a pak už nás čeká prohlídka třetího největšího města Kréty. 

Po snídani se vydáme k jezeru Kournas, které je jediným sladkovodním jezerem na ostrově Kréta a také chráněnou přírodní
oblastí s unikátním ekosystémem. Jezero Kournas se nachází v malebné krajině obklopené vysokými horami a olivovými háji a
své jméno získalo podle blízké vesničky. Na jeho břehu se nacházejí restaurace a kavárny s krásným výhledem na jezero a k
relaxaci vybízejí malé písčité pláže, kde si hosté mohou pronajmout lehátka se slunečníky, ale i šlapadla nebo kajaky a vydat se na
vyjížďku po jezeře. Voda je tu čistá a povrch jezera velmi klidný, takže koupání nic nebrání. 

Odpoledne nás čeká ubytování ve městě Réthymno a procházka historickým centrem. Réthymno je třetí největší město Kréty
a patří k nejmalebnějším na ostrově. Ukrývá bludiště okouzlujících dlážděných uliček, obchodů, restaurací a barů lemovaných
širokou písečnou pláží. Nádech exotiky městu dodávají nahodile umístěné minarety. 

Na západ slunce se vydáme k pevnosti Fortezza, která byla vybudována v letech 1573–1580. Pevnost se tyčí nad historickou
čtvrtí a její výstavba byla reakcí na opakované pirátské nájezdy a rostoucí tureckou hrozbu. 

Po prohlídce pevnosti individuální volno na večeři, návrat na hotel samostatně či s průvodcem. 
 
 

Neděle 27. září: Dopoledne strávíme relaxací na plážích a prohlídkou města Réthymno. Podíváme se také do výrobny
tradičního těsta filo a odpoledne budeme obdivovat nádherný klášter Arkádi. 

Po snídani se vydáme lenošit a odpočinout na pláž. Poté si se zájemci prohlédneme další část města Réthymno a budeme mít
možnost navštívit výrobnu tradičního těsta filo. Filo nebo phyllo je velmi tenké nekynuté těsto používané k výrobě pečiva, jako
je baklava a börek v kuchyni Středního východu a Balkánu. Pečivo na bázi filo se vyrábí vrstvením mnoha plátů filo potřených
olejem nebo máslem; pečivo se pak peče. 

Odpoledne se vydáme do kláštera Arkádi. Arkádi patří k nejznámějším klášterům řeckého ostrova Kréta – býval důležitým kulturním
centrem a je také zajímavou architektonickou památkou, nicméně do dějin ostrova se zapsal především tragickou událostí z
roku 1866. Pro krétské dějiny se jedná o jednu z nejtragičtějších událostí, zároveň se ale Arkádi stal symbolem hrdinství a odporu
proti turecké okupaci. Duchovní i kulturní rozvoj této oblasti ale narušila událost z období turecké nadvlády. V listopadu roku 1866
osmanská armáda obléhala klášter Arkádi. Když turečtí vojáci zabili zdejšího opata, nechali krétští bojovníci vniknout tureckou
armádu dovnitř pevnosti a pod vedením partyzánského válečníka jménem Costas Yiamboudakis zapálili sklad se střelným
prachem. Následkem výbuchu padli nejen obléhaní krétští obyvatelé, ale také tisíce osmanských útočníků.

V podvečer návrat na hotel. 
 
 

Pondělí 28. září: Opět je před námi celodenní výlet, tentokrát na samý jih ostrova. Ve městě Plakias budeme relaxovat
na místních plážích a odpoledne už se přesuneme na prohlídku kláštera Preveli. 

Den plný poznání odstartujeme ve městečku Plakias. Původně byla Plakias malá rybářská osada, dnes se právem řadí mezi
nejkrásnější letoviska jižní Kréty. Poblíž střediska jsou rušné, plně vybavené pláže, ale i nádherná místa, kde vás nebude nikdo
rušit a která poskytnou dostatek soukromí pro relaxaci. 

Po domluvě s průvodcem je možné naším transferem pokračovat až na pláž Preveli. Pláž Preveli je unikátní svým umístěním
při ústí malé říčky, jejíž okolí lemují háje datlových palem a olivovníků. Pobřeží pokrývá jemný písek smísený s oblázky a vstup do
moře je poměrně příkrý. Naskytne se vám tak unikátní příležitost – koupat se zároveň ve vodě slané mořské i sladké říční, která
navíc během léta poskytne vítanou příležitost k osvěžení, jelikož je výrazně chladnější než voda mořská. Říčka mívá dostatek vody i
v horkých letních dnech. Na pláži najdete slavnou skálu ve tvaru srdce rostoucí z moře. 

Odpoledne se vydáme k nádhernému klášteru Moni Preveli. Nejbohatší a nejvlivnější klášter Kréty je postaven na skalním
výběžku ve výšce téměř 200 m n. m. a dodnes zde žijí mniši. Klášterní komplex byl postaven už za turecké okupace. Nejde o
obrannou stavbu, ale svými masivními zdmi sehrál v 18. a 19. stol. důležitou roli v odporu proti Turkům. U kláštera bude možné
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zakoupit předměty vyráběné mnichy v klášteře.  

Návrat do Réthymna ve večerních hodinách. 
 
 

Úterý 29. září: Po snídani se vydáme do hlavního města ostrova – Heraklionu. Poté se přesuneme k archeologickému
nalezišti v Knóssu, které patří k největším svého druhu na světě. 

Objednaným transferem se hned ráno přesuneme do hlavního města Kréty, Heraklionu. Heraklion (Iraklion) je největším a
zároveň hlavním městem řeckého ostrova Kréta. Je také obchodním i turistickým centrem ostrova s mnoha krásnými a
významnými historickými památkami. My se projdeme po starém centru města s náměstím Plateia Venizelou, v jehož středu
stojí Morosiniho lví kašna s fontánou, jeden ze symbolů hlavního města, která byla postavena v 17. století. Poté zamíříme k
benátskému přístavu a pevnosti Koules (známé také jako Rocca al Mare). Pevnost Koules je dalším ze symbolů Heraklionu a v
současnosti slouží především ke společenským a kulturním účelům.

Poté nás čeká přejezd k mínojskému paláci Knóssos, který si projdeme. Mínojský palác Knóssos je největší a nejzachovalejší
archeologickou památkou řeckého ostrova Kréta. Ve své době se pravděpodobně jednalo o správní a politické centrum celé
mínojské civilizace. Knóssos má díky tomu velkou oporu v řecké mytologii. Byl hlavním sídlem vladaře starobylé Kréty, krále
Mínoa. K nejzajímavějším místům paláce patří královská trůnní síň, která se pyšní originálním alabastrovým trůnem krále Mínoa
z roku 1700 př. n. l.

Po prohlídce paláce se přesuneme do města Agios Nikolaos, kde se ubytujeme. 
 
 

Středa 30. září: Dnes se podíváme do města umění Agios Nikolaos, k soše fénické princezny i na největší zdejší pláž.
Odpoledne už se opět vydáme za krétskou, tentokrát temnou, historií na ostrov Spinalonga. 

Dopolední individuální volno můžete využít k poznání města Agios Nikolaos. Navštívit můžete muzeum lidové tvorby, kde
uvidíte sbírku tradičních krojů a rukodělných výrobků. Posedět v místních tavernách nebo se projít k soše – Únos Europy – mytické
fénické princezny Europy, kterou Zeus, v podobě býka, unesl. Bude i prostor odpočinout si např. na pláži Almyros, která je
největší a nejlepší ve městě. Jedná se o písečnou pláž, jež se rozkládá asi 2,5 kilometru na jih od centra města. 

Odpoledne se vydáme lodí na ostrov Spinalonga, kde si projdeme starou pevnost. Starobylá benátská pevnost Spinalonga byla
vybudována na malém ostrově u města Agios Nikolaos. V roce 1905 zde bylo zřízeno tzv. leprosárium, tedy oblast, kam byli
odváženi lidé nakažení leprou. V té době byla lepra (malomocenství) považována za nevyléčitelnou chorobu, a třebaže se ostrov
představoval jako „léčebné centrum“, de facto to bylo místo, kam nemocné odsouvali dožít. Leprosárium na ostrově Spinalonga
bylo v izolaci až do roku 1957. Od toho roku se malomocní mohli začít přesouvat do nemocnic na pevnině. 

V podvečer návrat na hotel.
 
 

Čtvrtek 1. října: Poslední den věnujeme prohlídce nádherné vesničky Kritsá. Odpoledne odjezd na letiště do
Heraklionu a odlet zpět do Prahy. 

Po snídani se vydáme do vesničky Kritsá, která je překrásnou ukázkou tradiční krétské architektury. Je vystavěna ve svahu,
její malé bílé domky se choulí jeden k druhému a vytvářejí tak spleť křivolakých uliček a romantických zákoutí. Obyvatelé Kritsy žijí
v převážné míře tradičním způsobem života. Místo je známo jako centrum lidového umění na Krétě. Proslavené je zejména
nádhernými výšivkami, jejichž tvorbě se věnuje většina místních žen a které si budete moci zakoupit. 

Odpoledne nás čeká odjezd na letiště a odlet do Prahy. 
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